

# ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 1 июня 1992 г. N 2890/1-1

### О ПРОБЛЕМАХ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Организация Объединенных Наций в текущем году отмечает годовщину принятия Международного плана действий по проблемам старения, одобренного Генеральной Ассамблеей ООН в резолюции 37/51 от 3 декабря 1982 года.

Сорок пятая сессия Генеральной Ассамблеи ООН 14 декабря 1990 года провозгласила 1 октября Международным днем пожилых людей, призвала государства разработать и осуществить программу мероприятий по этим проблемам на 1992 год и последующий период до 2001 года.

Учитывая актуальность и государственную значимость рекомендаций Организации Объединенных Наций, Президиум Верховного Совета Российской Федерации постановляет:

1. Объявить на территории Российской Федерации 1 октября Днем пожилых людей.
2. Предложить Правительству Российской Федерации:  
осуществить практические мероприятия, приуроченные к Международному дню пожилых людей, направленные на повышение жизненного уровня этих слоев населения, оказание им всемерной моральной и материальной поддержки;  
в целях координации работы по подготовке и проведению Международного дня пожилых людей образовать правительственную комиссию с привлечением общественных организаций ветеранов войны и труда.

*Председатель Верховного Совета  
Российской Федерации  
Р.И.ХАСБУЛАТОВ*